

Для самых маленьких

Большой популярностью у ребят заполярного города пользуется кукольный театр. С успехом идут в нем пьесы Новицкого и Фридмана «Привидения старой мельницы» и чехословацкого автора Войтека Цинибулка «Голубая жемчужина», которую воркутинцы представляют на конкурс кукольных театров страны, посвященный Дням чехословацкой культуры в СССР.

Репертуар театра постоянно обновляется. Сейчас коллектив работает над новым спектаклем по пьесе Б. Сударушкина «Иван — крестьянский сын». Спектакль будет готов к Дням культуры Воркуты в Сыктывкаре. В планах театра: поставить до первого июня для самых маленьких зрителей пьесу «Братец кролик» и для школьников «Страна лжецов» и русскую музыкальную сказку «Лапоток». Работает над ними новый главный режиссер театра Ф. Файнштейн.

В. РЫЖАНКОВ.

г. Воркута.

26 ЯНВ 1975

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»
г. СЫКТЫВКАР